ARITMETICA Y ALGEBRA

1. Halla la fraccién canénica generatriz de 438

3B = 4386-438 3948 (329

90C  90C |75
2. Calcula 5—§-4+1:2
5 2
5—§-4+1:2 =5—1—2+1 =
5 2 5 4
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3. Calcula el error relativo que se comete al

redondear 0'6 en las milésimas.
6 2

06 = - == 0667
9 3

Valor_real - 2/3

06
Valor _aprox - 0667
Erroabs.
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Erromelat=

4. Efectia (2x* - 3f

(2x* —3f = (2x* -3)- (2x* -3) =
= C-6x'-6x"+9 =
= 4¢ -1 +9
5. Resuelve: 3(2x+ 4)- (Xx— 2)= 3+ 2(7 +X).

B+ 12- x+ 2= 3+ 14+ 2x
6 + 3 2x=14-12-2 = 0x=0

|Se cumple para cualquier valor de X‘

6. Resuelve la ecuacion: E X* —3x = E
2 2
Sy oax=t o 5eoex=11
2 2
5 - &x—11=0
X = &, 6- 45(-1) 6+16 (22
25 10 -1
(x=22]y [x=-1
X_Y_
7. Resuelve por reduccién: 3 E
X+ 2y =
L, X—-3y=12
o ¥ 00— -7y=14
O@% - —2x—4y=2
y = -2 SustituyendoenE, X—-4=-1 = Xx=3
X=3
y=-2

8. Los dos primeros términos de una sucesién
son: 3 y 6: Halla la suma de los 10 primeros
términos segln se trate de &) una progresién
aritmética o de b) una progresién geométrica.

a) a, =3y a, =6 Si se trata de una progresién
aritmética, su diferenciaes d = 6—3=3

ao=a+9d=3+9-3 =30

(B, +,)10 _ (3+ 3010
= =16
; S =165

S =

b) &, =3 y a, =6 Si se trata de una progresiéon

aritmética, surazénes I = 6:3=2

a,=a,r’=3-2°= 1536

_ayr—-a  153e2-3
= = = ‘306
Sho r-1 2-1





